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Práce se zabývá srovnáním několika systémů spolupráce profesionálů při řešení 

rozvodů, resp. rozchodů rodičů se zvláštním zřetelem k tomu, jak jsou zohledňovány potřeby 

dětí. Konkrétně jde o tzv. Cochemskou praxi z NSR, o anglický systém, v němž je nositelem 

služeb pro rozvádějící nevládní veřejnoprávní organizace CAFCASS a současný systém 

slovenský. Ty všechny jsou porovnávány s českou právní úpravou a s aktuální praxí českých 

orgánů, které se zabývají rodiči a dětmi v rozvodu. V úvodních kapitolách představuje autorka 

český systém podle toho, jak v něm fungují jednotlivé typy zúčastněných profesionálů včetně 

sociálních pracovníků. Stručně se pak věnuje problematice rozvodu a vývoji rozhodování o 

osudech dětí v rozvodovém řízení během 20. století v zemích našeho civilizačního okruhu. 

Poslední oddíl obecné části práce se zabývá modely interdisciplinární spolupráce.   

Následně jsou podrobně popsány výše uvedené zahraniční modely této spolupráce 

během rozvodových řízení. Srovnání vychází z prezentací příslušných organizací a státních 

orgánů i z platné legislativy. Autorka je uspořádala podle dobře rozvržené vlastní soustavy 

kritérií.   

Hlavní výzkumnou otázkou je nalezení rozdílů mezi srovnávanými systémy a současně 

objevení aspektů, které by mohly inspirovat změny v české praxi. Výsledky mají povahu 

kvalitativních shrnutí. Při prezentaci výsledků autorka dostatečně neodlišuje německý systém 

rozvodové praxe jako celek od systému cochemského, který uplatňuje jen část německých 

soudních obvodů.   

Interpretace výsledků a závěrečná doporučení jsou na dobré úrovni. 

Práce je napsána srozumitelně. Způsob citování je většinou standardní. (Citace týkající 

se porozvodové péče o děti v kapitole 4. měly být v textu práce odkazem k autorovi stati J. 

Pavlátovi, nikoliv k editoru knihy O. Matouškovi.) V práci jsou využity zahraniční prameny. 
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